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Considere la funcién f : R — (0,00), dos veces derivable en R y tal que
méx{f(z) :x € R} = f(1). Se define g : R — R por

/j f)de
= T x#1
9(x) /f(t)dt

« r=1

a) Demuestre que g es continua en R — {1}.
b) Determine el valor de a para que g sea continua en z = 1.
¢) Calcule ¢'(1).

a) Demuestre que Va > 1 la integral / a~*dx converge.

b) Sea f :[1,00) — (0,00) una funcién continua tal que
. 1
3 Tim (f(z))* <1
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Demuestre que / f(z)dz converge. Concluya que / (7> dx es convergente.
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Hint: Observe que si lim g(z) < 1, entonces 3 a > 1 tal que g(z) < % para z suficientemente grande.
Tr—r 00

Para estudiar la convergencia de la integral impropia

(x — [z])"

/100 f(z)dx donde f(x)= P

Realice lo siguiente:

a) Pruebe que para todo n € N, f se acota del modo siguiente

0< f(z) < % Yz € [n,n + 1)

n+1 1
/n flz)dz < m

b) Pruebe que para todo n € N,

n+1
c) Si llamamos {s,} a la sucesién definida por s, = / f(z)dz. Pruebe que {s,} es convergente.
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d) Concluya que la integral impropia es convergente. Es decir, relacione la variable discreta n € N
con la variable continua b € R que aparece en la definicién de la integral impropia:

oo b
/ flx)dx = blirn f(x)dx.
1 —oo 1



